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Κφριοι, 

Ο Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων του 7κζςιου Δθμοτικοφ ςχολείου και των νθπιαγωγείων Κφκνου, 

αναγνωρίηοντασ τθν υπευκυνότθτα και τθν αποτελεςματικότθτα τθν οποία επιδείξατε ωσ Δθμοτικι Αρχι 

κατά τθ διάρκεια τθσ αντιμετϊπιςθσ τθσ πανδθμίασ του covid-19 κα ικελε να ςασ εφιςτιςει τθν προςοχι 

ςτα προβλιματα που πικανϊσ να προκφψουν με το άνοιγμα των ςχολείων τθσ πρωτοβάκμιασ τθν 1θ 

Ιουνίου. 

Σφμφωνα με τθν εγκφκλιο που εξζδωςε το Υπουργείο Παιδείασ για τθν μετά-πανδθμιακι λειτουργία των 

ςχολείων προβλζπεται: 

 Χριςθ αντιςθπτικϊν και (πικανϊσ) μάςκασ 

 Χωροταξικι διευκζτθςθ με αραίωςθ των κρανίων 

 Διπλζσ βάρδιεσ λειτουργίασ 

 Το μιςό αρικμό μακθτϊν ανά μετακίνθςθ με τα ςχολικά λεωφορεία 

 Δφο (2) φορζσ τθν θμζρα κακαριςμό και απολφμανςθ των ςχολικϊν κτιρίων. 

 

Και εδϊ αρχίηουν τα προβλιματα. Αν δεχτοφμε ότι ο χωριςμόσ ςε τμιματα και βάρδιεσ αντιμετωπίηει το 

χωροταξικό πρόβλθμα και ταυτόχρονα τθν αςφαλι χριςθ τθσ τουαλζτασ (ςτθν οποία υπάρχει αντιςτοιχία  

1 τουαλζτα ανά 25 μακθτζσ)  και του προαυλιςμοφ ιδίωσ ςτο διδακτιριο τθσ Χϊρασ (30 τ.μ αυλι για 50 

μακθτζσ) θ κακαριότθτα  αναδεικνφεται ςε κζμα μεγίςτθσ ςθμαςίασ. 

Το «μπαλάκι» τθσ εφαρμογισ των προδιαγραφϊν κακαριότθτασ ιδίωσ  πζφτει ςτθν Δθμοτικι Αρχι αφοφ 

ξεκάκαρα θ υπουργικι οδθγία αναφζρει ότι οι Διμοι με τουσ υπάρχοντεσ υπαλλιλουσ κακαριότθτασ κα 

πρζπει να ςυνδράμουν ςτθν τιρθςθ των αυςτθρϊν οδθγιϊν κακαριότθτασ με τισ οποίεσ κα λειτουργοφν 

από δω και ςτο εξισ τα ςχολεία.Γνωρίηοντασ τα μθδαμινά κονδφλια τα οποία διατίκενται από τθν 

περιφζρεια για τθν κακαριότθτα κακϊσ και τθν υποςτελζχωςθ του Διμου ςε προςωπικό κακαριότθτασ  

νομίηετε ότι αυτό είναι εφικτό;  

Το δεφτερο μεγαλφτερο κζμα αφορά φυςικά τθν μεταφορά των μακθτϊν. Δεδομζνου του κακεςτϊτοσ που 

ιςχφει ςτθν μεταφορά των μακθτϊν τθσ Κφκνου κεωρείτε ότι τα διπλά και τριπλά δρομολόγια που είναι 

απαραίτθτα ϊςτε να είναι αςφαλισ θ μετακίνθςθ των μακθτϊν και ςφμφωνα με τισ προβλεπόμενεσ 

διατάξεισ  περί covid 19 είναι εφικτά; Και τι κα ςυμβεί με τθν ζναρξθ τθσ τουριςτικισ ςεηόν από τθν 1θ 

Ιουνίου που τα οχιματα μεταφοράσ των μακθτϊν κα λειτουργιςουν και ωσ τακτικι ςυγκοινωνία για όλουσ 

τουσ τουρίςτεσ; Πωσ κα εξαςφαλιςτεί θ απολφμανςθ και θ καταλλθλότθτά τουσ; 

Επίςθσ πωσ κα εξαςφαλιςτεί θ δυνατότθτα τθλε-μετάδοςθσ των μακθμάτων από τα δυο διδακτιρια όταν θ 

κατάςταςθ του διαδικτφου  και του αςφρματου δικτφου εντόσ των ςχολείων είναι ςε κακά χάλια; 



Ο Σφλλογοσ Γονζων δεν μπορεί να πάρει επίςθμθ κζςθ για το άν το άνοιγμα των ςχολείων τθσ Α/κμιασ κα 

επρζπε να γίνει δεδομζνου του υπαρκτοφ υγειονομικοφ κινδφνου. Και μζνει να αποφαςίςει ποια κζςθ κα 

κρατιςει ςχετικά με το ηιτθμα τθσ τθλε-μετάδοςθσ των μακθμάτων  που πικανϊσ να κρφβει ςοβαρό 

κίνδυνο ζκκεςθσ των παιδιϊν μασ ςε αδιάκριτα βλζμματα. 

Απαιτοφμε όμωσ θ λειτουργία των ςχολείων τθσ Α/κμιασ να γίνει μόνο εφόςον τθρθκοφν πιςτά οι οδθγίεσ 

για τθν αςφάλεια και τθν προςταςία τθσ υγείασ των παιδιϊν μασ και κατά ςυνζπεια των οικογενειϊν μασ.Η 

Δθμοτικι Αρχι και όλεσ οι αρμόδιεσ υπθρεςίεσ πρζπει να λειτουργιςουν  με αυςτηρότητα και 

επιβάλλοντασ ελέγχουσ. Δεν πρζπει να υπάρξει εφθςυχαςμόσ γιατί ςτθν Κφκνο δεν υπιρξε κροφςμα του 

covid-19, αφοφ όπωσ όλοι γνωρίηουμε αφριο με το πρϊτο πλοίο από τθν Ακινα μπορεί το πρϊτο κροφςμα 

να ζρκει και ςτο νθςί μασ. 

Οι παραπάνω προβλθματιςμοί μεταφζρονται φυςικά και για τθν λειτουργία των ςχολείων από τον 

Σεπτζμβρθ εφόςον ο κίνδυνοσ του covid-19 δεν ζχει εκλείψει. Η νζα ςχολικι χρονιά κα ξεκινιςει τθν 1θ 

Σεπτεμβρίου και πρζπει να μασ βρει ζτοιμουσ.  

Ο Σφλλογοσ Γονζων και Κθδεμόνων Α/κμιασ Κφκνου είναι ςτθ διάκεςι ςασ για εποικοδομθτικό διάλογο 

προκειμζνου να βρεκοφν οι καλφτερεσ λφςεισ ςτα ανωτζρω κζματα. Παρακαλοφμε να μασ ενθμερϊςετε 

εγκαίρωσ και για τθν τωρινι κατάςταςθ των ςχολικϊν μονάδων και τον προγραμματιςμό απολφμανςθσ 

τουσ. 

 

Μετά τιμισ 

Η Πρόεδροσ του Συλλόγου     Τα Μζλθ του ΔΣ 

 

 

 

Απ’ όςο γνωρίηουμε κακαριςμόσ και απολφμανςθ των κτιρίων τθσ Α/κμιασ δεν ζχει γίνει ακόμα. Για τα 

ςχολικά λεωφορεία περιμζνουμε ενθμζρωςθ από ςασ.  


